



外贸商品展、食品交易会、快报结婚采购会……忙了半年的南京国际展览中心没法“闲”下来,现在又紧锣密鼓地为市民们“烹制”着一道道饕餮大餐:南京国际佛事文化用品展、江苏省艺术品博览会、儿童节、江苏省国际餐饮博览会等。

同样令人兴奋的还有,南京国际博览中心软硬件升级后,直接跻身10万平米俱乐部,今年还将迎来素有“天下第一大展”美誉的全国秋季糖酒会。据介绍,这是全国秋季糖酒会首次落展南京,对南京会展业有着里程碑意义。

现代快报记者 毛丽萍

## 佛事用品、艺术品、茶叶、餐饮……南京会展业今年好戏连台 南京博览中心迎来“天下第一大展”



南京国际博览中心,观众在第三届亚洲自行车展现场体验测试新款自行车

CFP供图

### A 博览中心 今秋迎来“天下第一大展”

今年初,历时两年多的南京国际博览中心二期工程顺利竣工。二期场馆的落成,让博览中心跻身10万平米俱乐部,软硬件的双重升级,拉开了博览中心2.0时代的序幕。昨天,现代快报记者了解到,今年9个现代化场馆将迎来“天下第一大展”全国秋季糖酒会。

据了解,9个场馆成弧形排列,由一条室内连廊贯穿始终。3号馆为路上展馆,共2层,一层为架空层,下通市政道路白龙江西街,道路两侧设有登录厅、办证大厅、餐厅等综合配套设施。办证大厅的设置,改变以往办证较为繁琐的流程,将所有展会相关的各种服务申请全部一站式、透明化办理,省时、省力、更省心!路上展馆二层主要为约8300平方米

的综合厅,可灵活分割为3至4个独立区域兼做会议和展览,满足参展商的多元需求。

一期原有近千个停车位,为了满足日益壮大的展会车流量需求,二期在1、2号展馆下又设立拥有1200个车位的地下停车库,此外还设有双层地下停车库,拥有大巴车专用进出口,可同时进行40辆大巴车队通行和停放。面对如此大的停车库,找车也丝毫不担心,先进的定位系统,让您找车无忧!

另外,博览中心还创新推出展会现场一站式服务,变多头对接为项目经理专人对接,使客户体验到实实在在的方便、快捷、精准的博览服务品牌。这将大大提高博览中心专业化服务水平,为客户提供高标准办展体验。

### B 服务更到位 信息化点单,开通“微信平台”

大家都知道,南京成功举办亚青会、青奥会这类顶级赛事,筹备可谓滴水不漏,奥妙在于专业度极高的DCAS流程(即“每日竞赛日程”的英文缩写)。博览中心从中取经,将其与展会相融合,推出展会现场DCAS,它将筹备的所有事项精确地落实到每一天的每一分钟,把展会服务标准规范化,严格参照规范流程执行。

现代快报记者了解到,博览中心经过精心的设计研发,即将推出现场信息化服务系统,实现博览中心展务服务信息化。展商可坐在自己的展位里,现场服务人员上门服务,犹如在餐厅点菜一般,足不出户实现点单、下单、结账,所有流程一次性完成。同时,博览中心9个展馆将在二期投入使用的同时实现全场馆

高速率WIFI全覆盖。观众可在观展同时随时用手机上网查阅所需信息,即时关注博览中心的微信公众平台,能享受到线上线下立体式服务。

另外,博览中心为了提高展会宣传氛围,不仅积极争取机场、火车站的宣传媒介,还建立大巴车队提供免费接驳服务,同时大巴车身还可作为宣传媒介,加上博览中心场馆外新设立的高清LED大屏,共同为展会提高了宣传效果。

与此同时,博览中心和国展中心均开设了微信平台,微信号分别为Nanjing-Expo.Njiec-1,以及及时向公众和客户分享最新的展会动态,帮助客户在展前、展中、展后进行展会宣传,增进与客户之间的联系。

### C 各种展会 让国展中心热闹非凡

今天,第三届南京国际佛事文化用品展览会在南京国展中心开展,接下来该中心展会不断:江苏省艺术品博览会、儿童节、江苏省国际餐饮博览会……10月份更是精彩纷呈。

“以茶代酒”这句话就出自六朝时的南京,唐代“茶圣”陆羽曾寄居栖霞山“试茶”,还有那一小包可换得两千两银子的云雾茶传奇……10月,2015中国(南京)国际茶产业博览会暨紫砂、陶瓷、茶具用品展亮相,南京将迎来一场茶的盛宴,绿茶、红茶、黑茶等将悉数亮相。

同月,国展中心还将迎来首届“2015中国江苏国际水产品暨海鲜展销会”,集中展示江苏渔业成果及沿海海参、鲍鱼、对虾等海产品,推进全国渔业企业开拓市场,让市民享受到江苏及全国各地优质水产品,实现江苏省渔业专业展览会零的突破。现代快报记者了解到,展销会上共设置远洋渔业展区、

水产养殖展区、水产加工展区、观赏鱼展区、休闲渔业展区等5个专业展区,展区总面积近7000平方米,布设标准展位360个,展品超过1000种,涵盖水产养殖、水产品、水产品加工、休闲渔业和水产装饰品、观赏水族及技术产品。活动期间,拟举办重点项目签约仪式、江苏省重点农业龙头企业推介会、商贸对接、海鲜美食节等配套活动。

除此之外,国展中心今年还将举办一些专业展会,包括2015第十四届中国南京国际机床展览会、第十二届中国国际(南京)太阳能品牌产品博览会、2015南京化工行业(园区)污水综合治理报告会暨展览会、第五届中国江苏产学研合作成果展示洽谈会、第二十二届国际自动识别及物联网技术展览会、2015中国(南京)国际科学仪器及实验室装备展览会等专业展会项目等。



南京国展中心,中国美食节、江苏国际餐饮博览会和南京美食文化节三合一盛大开幕

CFP供图

#### 相关

#### 金陵会议中心: 创绿色酒店 争安全先锋

立夏过后的南京,明媚之中透着丝丝神清气爽,在这“连雨不知春去,一晴方觉夏深”的季节里,金陵江滨酒店、金陵会议中心、南京国际博览中心酒店全体员工迎来了以“创绿色酒店,争安全先锋”为主题的2015年消防运动PARTY。

接驳水龙带、跳长绳、拔河比赛……据介绍,该活动旨在提高酒店员工身体素质,强化全体员工的消防安全意识,丰富大家的业余文化生活,增强企业的凝聚力,培养员工团队精神,打造强健而高素质的团队,树立具有绿色文化的良好企业形象!

#### 南京市会展行业协会: 一届六次理事会成功召开

近日,南京市会展行业协会一届六次理事会在南京国际博览中心金陵会议中心成功召开。市贸促会会长、市会展办主任尹文,市会展办副主任沈平,市会展行业协会秘书长张丽娜,市会展行业协会副会长、理事单位负责人等40余人出席了会议。

会上,通过了《南京市会展行业协会会员自律公约》,参会的企业法人和主要负责人作为《南京市会展行业协会会员自律公约》的发起人签字;南京国际博览中心、南京国际展览中心、南京惠通创意展示股份有限公司、南京宁菲国际展览有限公司、江苏东坤展览装饰工程有限公司、江苏汇鸿国际集团会展股份有限公司6家代表企业对协会工作的建议和意见以及自身企业的发展经验进行了发言;市会展办副主任沈平通报了2014年南京会展业主要工作及2015年的工作重点。最后,市贸促会会长、市会展办主任尹文发表了讲话。

尹文主任表示,2014年,对于南京会展业来说可以称得上是跨时代的发展。在后青奥时期,要把握南京会展业发展的机遇,创新发展要有新的跨越,特别是在思维理念、展会品质的定位、国际合作以及南京本土会展企业的创新发展方面。同时也要求协会接下来的工作要继续围绕重点、服务大局,进一步加强交流、优化服务,更好发挥桥梁与纽带作用。